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3agauu:
1. IIpoaHanu3mpoBaTh NCTOYHUKU 00 MHPPAKPACHOM
HU3TyYeHUH.
2. [logymarsp, rae MOXXHO MPUMEHHUTDh MHPPAKPACHOE

M3JTy4YeHUe.
3. 3ammcarhb TeKCT 00 HPPAKPACHOM HU3TYUEHHUH.

4. IlpoBecTu pacyeTsl Mo 3aTpaTaM B CpeJHEeM Ha
OTOIJIEHHE LIKOJIbHBIX 3a/I0B B MeCHLI,.
5. Co3garh mpe3eHTAINI0 00 MHPPAKPACHOM U3TYYEeHUH, U
B Y€M €TI0 MOXXHO UCII0/Ib30BaTh.




Y10 TaKkoe nHPpaKpacHOe U3TydeHue?

MuadpakpacHoe usnydeHue - OAUH U3 BUAOB
WU3/IyY€HUU, KOTOPbIE TOSIBUIUCH B IIPUPOJE.
Hayke He n3BeCcTHBI KaKUe-TM00 HeTaTUBHbBIE
MOC/IeICTBUS BAUSTHUSI UHPPAKPACHOTO
M3/Iy4Y€HUS Ha OPTaHU3M YeJI0OBeKa.
MuadpakpacHoe usrydeHre UK TeII0Boe
WU3JIy4Y€HUE - 3TO BUJ, PAaCIIPOCTPAHEHUS TEILIA,
KOTOPO€ MBI YyBCTBYEM OT ropsiyeui leyKH,
COJIHIIA UK OT 6aTapeu LEeHTPATbHOTO
otorutenusi. [me ncnonbs3yrotT MK-oborpeBarenu,
MOXXeT OBITh HI)KE CTAaHJAPTHBIX 20-22 °C, 4To
He OTPKAETCA Ha OLyLI€HUHU TEeIJIOBOTO
koMmdoprTa. Takoit «apPeKT conHLa» MO3BOISIET
SKOHOMMUTD 3/IEKTPOIHEPIUIO.




MuadpakpacHoe usnyderavie 3pPeKTUBHO
MOAABJISTIOT Pa3MHOYKeHHE 60/Ie3HETBOPHBIX
OaKTepHii He TOTBLKO B OpraHU3Me YeI0BeKa, HO
U B OKpyXXamiiei atmocpepe. MK-uznyuenue
MMeeT XOPOUIUH KOCMeTHYeCKUH 3P PeKT.
[Tpumenenue MK-oTorieHus: cioco6CTByeT

03[J0POBJIEHUIO Psifia 3a00IeBaHU KOXU,
3Q)KUBJIEHUIO PaH. [ Ipn noHMU3aumn
BO3Ay1IHOro npoctpaHcTBa MK nsnyyenuew,
TaKoe 3a00/1eBaHMe, KaK a/I/IepTHsl Ha TTbLTb,
uzaeT Ha yobUib. MHppakpacHbIe mydu rryboKo

MIPOHUKAIOT B OPTAaHWU3M, MBIIIIIHI ¥ TKAHU.
BciemcTBrE 5TOTO TOCTHUTAIOTCSA TPU OCHOBHBIX
a¢ddeKTa - 3TO MOBBIIIIEHNE TEMIIEPATYPHI TEIA,
yCKOpeHMe cepaieOreHMs U BbIBeIeHHe
BpeIHBIX BeleCTB U3 OPraHU3Ma.




OO6bBIYHO, KBaZpaTypa O00/BIIOTO CIIOPTUBHOTO 3aJIa COCTAaB/sIeT 320 M2. MbI

Hanut MoiHbIH MK, o6orpeBaroIiyii 40 M2, MOIITHOCTHIO . 3HAYHT, 320/60=6
oborpeBaTesiel MOHALOOUTCS.
OpauH o6orpeBaTeb CTOUT 11590, 11590 *6=69540. UK Mo)xeT co3maTs Bam
TeI/IO 32 2 MUHYTHI. 32 OAWH Yac 1 oborpeBaTesb TpaTuT 3 KBT, 1 KBT cTouT 5.5
py0.,5.5%3=16.5 py0. 3a yac Tpatut oguH K. 3HauuT, 6*16.5=99py0.
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